

ПРИВЕТСТВИЕ Главы РСО-Алания Уважаемые жители Северной Осетии!

Поздравляю вас с праздником днем Весны и Труда! Для нескольких поколений россиян Первомай был и остается знаменательным событием, частью большой истории нашей страны, символом обновленной природы и всемерного уважения к человеку труда.

Мир, Труд, Солидарность – такими лозунгами и призывами встречают этот праздник жители многих государств, подтверждая актуальность идей, ставших основой традиционного и популярного во всем мире Дня международной солидарности трудящихся.

В Северной Осетии отношение к людям, работающим и создающим настоящее и будущее республики, особенно уважительное; многочисленные трудовые династии – наша гордость и слава, одна из ярких страниц летописи региона.

Поэтому и мы традиционно встречаем Первомай с хорошим настроением, радуемся успехам и достижениям наших тружеников во всех экономически и социально значимых отраслях. И твердо верим, что намеченные планы и программы по дальнейшему развитию республики будут обязательно реализованы.

Так пусть день Весны и Труда станет праздником, подтверждающим нашу солидарность со всеми россиянами в их стремлении спокойно работать, растить детей, жить в мире, дружбе и согласии с народами планеты Земля.

Счастья, здоровья и благополучия вам, дорогие соотечественники! Стабильности и процветания нашей родной Осетии и нашей общей Родине – России!

Вячеслав БИТАРОВ

Уважаемые земляки и гости района!

От чистого сердца поздравляю вас с цветущим Первомаем – праздником Весны и Труда. Прекрасный лозунг «Мир! Труд! Май!» многие помнят с детства. Эти три понятия олицетворяют солидарность трудящихся, символизируют единство и сплоченность народов, объединяют общим стремлением к миру, счастью, стабильности и благополучию. Чем старше становится каждый из нас, тем устойчивей понимание, что только упорным трудом создаётся будущее, благополучие всех и каждого.

Уважение к людям труда лежит в основе всех наших планов и замыслов. Все, чем гордился Алагирский район раньше и что составляет его гордость сегодня, есть результат труда нескольких поколений его жителей. Время ставит перед нами новые задачи – они сформулированы в Докладе-послании Главы РСО-Алания Вячеслава Битарова. Нам предстоит расширять налогооблагаемую базу, активней развивать аграрно-промышленный комплекс, туризм и инфраструктуру для него, малое и среднее предпринимательство. Масштаб задач велик, мы нацелены на получение высоких результатов. Желаю всем нам сил, упорства, смелости, знаний и опыта для достижения успехов!

С праздником! Арсен БУТАЕВ, глава МО и АМС Алагирского района.

Дорогие жители района!

Поздравляю вас с праздником Весны и Труда! Хочу пожелать здоровья, бодрости духа, мирной и счастливой жизни в круговороте рабочих дней, процветания, благополучия! Призываю вас всегда ответственно трудиться, быть отзывчивыми и помогать тем, кто в

этом нуждается, всегда стремиться к большему и достигать поставленных целей!

Весна и Труд объединяют людей, дают им новые силы. Весна задаёт новый ритм жизни, поэтому человечество связывает с ней надежды на обновление. При этом все знают, что будущее создаётся только упорным трудом. Желаю, чтобы каждый нашёл дело по душе – согласно своим знаниям и жизненному опыту, чтобы оптимизм и вера в лучшее никогда не покидали вас. Успехов вам в благородном мирном труде! Пожелания добра, счастья, радости, мирной жизни примите и от политической партии «Родина».

С праздником! Феликс ЦОГОЕВ, председатель Собрания представителей Алагирского района.